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Vedr. ansøgning om tilskud til deltagelse i kursus
Vi vil hermed ansøge om støtte til deltagelse i Kursus for personer med 22q11 Deletion Syndrome (22q11DS) og pårørende, der afholdes den 15. - 16. september 2018 på Danhostel Fredericia Vandrehjem. 

Vi mener, at kursets program har stor faglig relevans for vores familie. Kurset har til formål at præsentere den nyeste viden om 22q11DS og give os forældre redskaber til bedre at forstå og afhjælpe de udfordringer, som vores børn og unge står overfor i hverdagen. 

Kurset behandler i år flere forskellige emner, hvilket betyder, at der både er fokus på den nyeste viden samt på råd og vejledning om dagligdagen og fremtiden. Indholdet tilgodeser både familier med ny diagnosticerede børn og personer, som har haft diagnosen i mange år, samt alle aldersgrupper.

For en mere udførlig beskrivelse af kurset i år, henvises til programmet, som er vedlagt dette brev.

Det har samtidig stor social betydning for os familier, at vi kan møde andre i samme situation, så vi kan lære af, hvordan andre håndterer de samme problemer.

22q11DS er en såkaldt sjælden diagnose, jf. sammenslutningen Sjældne Diagnosers hjemmeside http://www.sjaeldnediagnoser.dk . Derfor er der kun lidt kendskab til handikappet blandt de behandlere, sundhedspersonale m.v. i det offentlige system. Derfor føler vi som forældre, at vi ofte er henvist til selv at finde information og dermed meget afhængig af de få lejligheder, der er, hvor vi kan få viden om sygdommen og om, hvordan vi håndterer vores barn med diagnosen. Det bedste sted, vi kender, er netop kurser hos foreningen 22q11 Danmark, hvor vi har mulighed for at møde fagpersoner, som har stor indsigt i disse børns problemer. En anden vigtig kilde til information er andre forældre, som i mange tilfælde har oplevet de samme problemer. Kombinationen af fagpersoner og mødet med andre forældre i samme situation findes, os bekendt, kun ved 22q11 Danmarks kurser.

Vi vil hermed søge dækning af:

· Deltagerafgiften for kurset, der inkluderer foredrag, børnepasning og ophold med fuld pension. 
· Rejseudgifter til og fra Danhostel Fredericia Vandrehjem.

I vedlagte program er kursets indhold beskrevet. Vi skal også henvise til brev fra 22q11 Danmarks socialrådgiverkonsulent.


Med venlig hilsen






